
平成２９年第９回定例会会議録要旨


◆開催日時　　平成２９年９月２９日（金）　　午後３時００分開会　　　　　

◆開催場所　　国富町農村環境改善センター　Ｃ会議室

◆出席委員　　木下正明　　豊田畩光　　二上由美　　丸山隆一　　海老原千浩

◆欠席委員　　な　　し

◆出席職員（事務局）　　井戸川行利　　松岡徳　　中島達晃　　馬乗園寛子

◆議　　案　　な　　し

◆教育長報告要旨（９月１日～９月３０日行事実績）
①教育総務課
　　　○９月７日（木）議会招集　
　　　　　２８年度の決算を中心とする議会が招集され、１１日・１２日に一般質問が行われました。教育関係では、「特別支援教育の充実」、「夏休みのプール開放」、「修学旅行でのふるさとＰＲ活動」、「大坪の一本桜の保護管理体制」について質問がありました。
○９月１０日（日）中学校体育大会、２４日（日）小学校運動会
教育委員さん方にも参加していただきました。ありがとうございました。
○９月２０日（水）学校支援訪問（八代中）
木下委員長、海老原委員にも参加していただきました。生徒数の少ない学校ですが、子どもたちがとにかく素直で、姿勢や挨拶がとても良く、本当に先生方がよく頑張っているなという印象でした。
○９月２７日（水）第１回本庄高校魅力化推進協議会
本年度の第１回、通算では３回目の協議会です。本庄高校が定数割れし、学校存続の心配がされている中で、１市２町の教育・行政関係者で集まり、協議をしました。今後の対策として、近隣の中学校に本庄高校を紹介するブースを設けるという提案や、本庄高校総合学科の発表会へ中学生を見学に行かせるという提案がありました。
　　
②社会教育課
　　　○９月３日（日）第１９回町文化協会芸能のつどい
　　　　　コーラスや舞踊など１０部門１８団体の発表があり、盛大に開催されました。
○９月１９日（火）「伊東祐青奉納墨書天井画」県指定書交付式
　　　　　伊東マンショの父、伊東祐青が法華嶽薬師寺に奉納した天井画が、県の文化財に指定されましたので、その指定書の交付式がありました。国富町では同じものを「天井板」として文化財に指定していますが、その絵も素晴らしいということで、県では「天井画」として指定をされました。

海老原委員　　初めて学校訪問へ行かせていただいたのですが、先生方が一生懸命で、少人数だからこそ目が行き届いている印象がありました。先生方の意欲が伝わってきて、その頑張っている姿にこちらも励まされるような思いがしました。また、子どもたちが本当に素直で、授業の中でも元気に自分の意見を言える様子に感心しました。

委員長　　　朝の挨拶から元気いっぱいで、教室での姿勢もとても良かったですね。男女関係なしに仲良しで雰囲気がよく、他の学校の手本になると思いました。校長先生がよく動いて頑張っていらっしゃるようでした。

二上委員　　２５日の東諸県郡中学校英語暗唱・弁論大会の様子について教えてください。

教育長　　　東諸県郡の大会ということで、綾町と国富町の中学校の代表が参加しました。１
年生のスピーチの部が今年からなくなり、２・３年生の代表による暗唱と弁論の部が
行われました。全員がかなり練習してきているようでした。暗唱の部では綾中の代
表、弁論の部では本庄中学校の浜崎若菜さんが１位になり、県大会へ出場します。
[bookmark: _GoBack]　　　　　弁論は、国富町の魅力的なところとか、自分の将来の夢など、生徒それぞれが考えた内容を英語で表現しています。全文を暗記して、原稿を見ずに発表していました。

二上委員　　２２日の宮崎県公共図書館連絡協議会県中央支部総会について教えてください。

松岡課長　　１市２町の図書館の代表が集まり協議会を行いました。総会では、２８年度の事業実績・決算報告、２９年度の事業計画と予算について議事が進められました。その後の協議の中で、利用者カードの再交付についての話題が出ました。また、県と市町村立図書館職員との人事交流という記事が新聞に載りまして、それについて質問が出ました。

◆その他
◇行事予定について　各課行事予定表に基づき説明
◇移動教育委員会について
かねてより検討しておりました移動教育委員会は、１１月の定例教育委員会を八代小学校で開催する予定です。５校時の授業を参観したあと、学校で定例会を開きます。その後、教育委員の方々と教職員との意見交換会を開催する予定です。
◇中央体育館の今後について
基本的には、使用しない方向です。今後はすべてのスポーツ等はアリーナを使用していただくことになります。解体については、予算が伴いますのでまだ予定されていません。
また、今年の町民祭の展示は中央体育館で行いますが、今後については企画政策課と協議していくことになります。
◇文化功労賞・スポーツ功労賞表彰等について
毎年、総合町民祭の開会式典の中で表彰していますが、先日の選考委員会で文化功労賞は、町文化協会長を長年務められました岩切義弘さんと、文化財専門委員を務められていた故大辻二郎さん、スポーツ功労賞は、スポーツ推進委員やシニア元気アップ運動教室リーダー、町バレーボール協会会長を務められている日髙敦子さんに決定しました。
また、全九州小学生バレーボール大会男女優勝大会で優勝したくにとみＪＶＣが、青少年栄誉賞として表彰されます。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（閉会午後３時４５分）
